

切尔西宣布 36岁特里将在本赛季结束后离队 铁血队长别蓝桥,下一站中超?

特里发声

心一直是蓝色的希望本赛季用冠军告别

“我在切尔西待了22年,有太多话想说,也有太多人想感谢。从教练、队友到工作人员和球迷,他们在这些年里给了我极大的支持,我充满了感激。我会在未来几周里进一步谈论这个问题。”特里说,“我会在适当的时候决定我的未来,但现在我专注于帮助球队在本赛季取得成功。”

特里还表示:“我和俱乐部的关系一直非常紧密,这样的关系肯定也会延续下去。我们进行了一系列积极的对话,但经过仔细考虑后,我认为这是我离队的正确时机。我一直想要选择一个正确的时间以一个正确的方式离开球队,我觉得无论对俱乐部还是我来说,本赛季结束后都是一个正确的时间点。我认为我还能继续在场上发挥作用,但我也明白在切尔西我得到的机会很有限,我还想继续踢球,所以我会寻求新的挑战。当然,我的心会一直是蓝色的,我希望在切尔西的最后一个赛季能用冠军来告别。”

“最后,千言万语也不能表达出我对俱乐部和球迷的爱,我衷心感谢每个人对我的支持。对我而言你们就是全世界,每个冠军都是和你们一起拿到的,我永远不会忘记这段美妙的旅程,感恩一切。”

关于特里的未来,去年他在接受采访时曾表示他不会为另外一家英超球队踢球,他的下一站可能是美国、西亚或者中超。苏良



一座桥,一个人,22年的守候,特里早已成为切尔西的标志。

切尔西官方宣布,36岁的特里将在本赛季结束后告别蓝桥。作为蓝军的铁血队长,特里已经在切尔西效力19个赛季,随队拿到过大大小小十几个冠军。

离队原因

本赛季切尔西有望夺冠
 36岁特里却成为看客

其实上赛季特里就有离队的想法,但去年夏天特里还是与切尔西续约一年。

本赛季孔蒂在切尔西取得巨大成功,球队很有希望夺得本赛季英超冠军,但36岁的特里却成为看客,受伤病以及孔蒂战术选择影响,本赛季至今他仅为切尔西在联赛中出场5次,今年1月伯恩茅斯曾有意租借特里,但切尔西队长拒绝了樱桃军的邀请。

切尔西昨天在官网上正式宣布了特里将在赛季结束后离队的消息,斯坦福桥的每个人都感谢特里为球队做出的巨大贡献,并祝愿他未来好运。

如果算上在青训营的3年,特里已经在切尔西待了22年,他为一线队713次出场打进66球。他在切尔西队史出场榜上排第3,578次以队长身份出战则创造了历史。

郑州国际网球公开赛第二天 中国选手受强力阻击

本报讯 2017“碧源杯”郑州国际网球公开赛昨天结束了单打第一轮的全部争夺,16强席位也全部产生。和首个比赛日的顺风顺水不同,昨天出战的6位中国选手遭到了强力阻击,出战的6位选手中,只有5号种子郑赛赛顺利晋级第二轮,其余选手均被挡在16强外。

昨天中央球场的比赛首先在中国选手郑赛赛和逯佳境之间展开,5号种子郑赛赛是本站比赛中最后一个亮相的世界排名前100位的选手,实力占优的郑赛赛在比赛中没有给对手任何机会,以两个6:2完胜,轻松过关。

在4场“中外对抗”中,中国选手全部失利,韩馨蕴0:2负于势头正猛的哈萨克斯坦选手迪亚斯,后者刚刚在16日结束的ITF南宁站的比赛中夺冠。虽然马不停蹄从南宁赶到郑州参赛,但依然保持着非常好的状态,全场比赛迪亚斯占据了明显优势,两盘比赛的比分分别是6:2和6:0;康佳琪1:2负于乌兹别克斯坦选手莎莉波娃;刘畅0:2负于澳大利亚选手罗迪奥诺娃;朱琳0:2负于日本选手奈良久留美。

其余的3场比赛则全部是“内战”,张秀晶战胜了同胞韩娜莱,赢得韩国德比,史田秋帆、泽柳璃子则分别战胜自己的同胞,赢得日本德比。

至此,郑州站的16强全部产生,共有6位中国选手如愿晋级。今天比赛将进入1/8决赛,头号种子彭帅和2号种子王蔷将分别迎战日本选手泽柳璃子和德国选手瓦勒蒂尼。郑报融媒记者 郭韬略

8天5金 孙杨吃了个“自由泳套餐”

粉丝惊叹:这只“蛙”好大、两米的大青蛙



17日是全国游泳冠军赛最后一个比赛日,孙杨以15分4秒15的成绩夺得1500米自由泳冠军。100米、200米、400

米、800米和1500米……本次比赛,孙杨报了5个项目的“自由泳套餐”,结果都轻松地将军收入囊中。全部比赛结束后,冠军赛还安排了一场特殊的接力赛,分别由孙杨、傅园慧、徐嘉余等人领衔,不过不能游自己的主打泳姿,孙杨被要求游蛙泳,粉丝们惊呼:“这只‘蛙’好大、两米的‘大青蛙’……”

孙杨是中国游泳队的实力和人气担当。在青岛的这8天里,他掀起了一阵又一阵的追星热潮。青岛体育中心游泳馆看台几乎天天爆满,连上午的预赛也是如此,全国各地甚至海外特意赶来见孙杨一面的粉丝们为偶像加油也是花样繁多。“这么多人买票来看我比赛,我很感动!”

孙杨说。

对于这次自己的表现,孙杨说,教练团队是满意的,状态和成绩都达到了之前预期的训练效果,接下来将继续加强调整,新的比赛周期又将拉开帷幕。“世锦赛和全运会,希望有一个最好的状态和姿态来代表国家出战。未来希望能为中国游泳留下更多自己的荣誉,哪怕有一天不游了,很多人也能记得我,这也是对后辈的一个激励。”启蒙教练朱颖此前也透露,接下去孙杨可能还会出国训练,不过具体行程未知。按照计划,孙杨今天会离开青岛,飞赴无锡。接下去,“杨队”可能还要出国训练,并为7月的世锦赛以及8月的全运会做准备。新华社电

NBA季后赛首轮:

主场继续奏凯
 马刺和骑士2:0

据新华社电 NBA季后赛的首轮较量在昨日继续进行,东西部两大劲旅骑士与马刺分别战胜各自对手,在七战四胜制的系列赛中都取得2:0的领先。

欧文拿下全场最高的37分,乐福贡献27分,詹姆斯得到25分,在三大“巨头”带领下,骑士队当天顶住了步行者队在第四节的反攻,以117:111捍卫了主场优势。

步行者队方面,核心球员保罗·乔治拿下全队最高的32分,蒂格贡献23分。

马刺队当天以主场96:82击退灰熊队。伦纳德得到了他生涯在季后赛最高的37分,并贡献11个篮板球,帮助马刺队大比分2:0领先。

灰熊队方面,康利拿下24分,兰多夫贡献18分。